

Elaborarea Studiului de Fezabilitate „CONNECTIVITATE TRIMODALĂ ÎN PORTUL CONSTANȚA”

I.D.: 95122572

Data publicarii 27.03.24

Coduri CPV

79314000

Descriere: Serviciul care se va achiziționa constă în Elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul „CONNECTIVITATE TRIMODALĂ ÎN PORTUL CONSTANȚA” și a depunerii documentației în vederea obținerii certificatului de urbanism, precum și obținerea tuturor avizărilor/ aprobărilor în vederea promovării Hotărârii de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și pentru exproprierea imobilelor, aferente obiectivului de investiții Elaborarea Studiului de Fezabilitate „CONNECTIVITATE TRIMODALĂ ÎN PORTUL CONSTANȚA”, în conformitate cu cerințele din HG 907/2016 și ale Caietului de sarcini. Elaborarea Studiului de Fezabilitate se va realiza în conformitate cu cadrul legislativ și de reglementare în vigoare, pentru a prezenta cea mai bună alternativă privind creșterea conectivității, prin asigurarea conexiunii zonei de nord a Portului Constanța cu zona de sud a Portului Constanta. Acest tip de proiect, are ca obiectiv o soluție modernă și actuală de realizare a schimbului de fluxuri de trafic în Portul Constanța care va avea un impact major în ceea ce privește descărcarea și încărcarea cargo, respectiv creșterea calității transportului naval și maritim - feroviar - rutier. Pentru elaborarea Studiului de Fezabilitate, Contractantul va respecta actele normative și de reglementare specifice infrastructurii feroviare, rutiere, construcții, aplicabile, în vigoare, în vederea prezentării unui proiect ”matur”, care să corespundă celei mai eficiente soluții din punct de vedere tehnico - economic, pentru care să se probeze asigurarea sursei de finanțare pentru implementarea obiectivului de investiție, cu respectarea conformității standardelor impuse și asigurarea specificațiilor tehnice de interoperabilitate pe teritoriul României. Pe perioada de desfășurare a contractului, Contractantul va respecta prevederile contractului, ale Caietului de sarcini, reglementările legale naționale și europene aplicabile în materie, precum și acordurile internaționale AGTC și AGC, în vederea elaborării unei documentații complete a Studiului de Fezabilitate. Contractantul va fi responsabil pentru asigurarea resurselor adiționale (dacă sunt necesare în vederea îndeplinirii scopului Proiectului), fără a solicita Entității Contractante alte costuri suplimentare. Contractantul se angajează să presteze servicii de calitate prin competență și profesionalism, în conformitate cu cerințele stabilite în cadrul legislativ și de reglementare național și european în vigoare. Totodată Contractantul va fi responsabil pentru identificarea și minimizarea riscurilor de implementare cât și de finalizare a Studiului de Fezabilitate. **CLAUZA SUSPENSIVA:** Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului sectorial de servicii se va face numai după asigurarea sursei de finanțare. Înainte de încheierea contractului cu agentul economic care va fi declarat câștigător în urma finalizării procedurii de achiziție publică a serviciilor, se va solicita aprobarea semnării acestuia în Consiliul de Administrație al CNCF „CFR” SA. Număr zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 22 zile. Entitatea contractanta va răspunde la solicitările de clarificări în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.